

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КРАСНОДОНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«4» мерта 2025г.

No 435

г. Краснодон

О внесении изменений в Персональный состав штаба территориальной обороны муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики

В соответствии с Федеральным конституционным законом от 30.01.2002 № 1-ФK3 «O военном положении», Указом Президента Российской Федерации 01.07.2014 утверждении ОТ $N_{\underline{0}}$ 482 «Об о территориальной обороне Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 19.10.2022 № 757 «О мерах, осуществляемых в субъектах Российской Федерации от 19.10.2022 № 756», Указом Президента Российской Федерации от 25.08.2023 № 641 «О дополнительных мерах, осуществляемых в субъектах Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 19.10.2022 № 756 «О введении военного положения на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей», Федеральным законом от 31.05.1996 № 61-ФЗ «Об обороне», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением об Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Народной Республики, утвержденным решением Луганской муниципальное образование Краснодонский муниципального округа муниципальный округ Луганской Народной Республики от 08.11.2023 № 3, в целях координации совместных действий разноведомственных сил и средств, привлекаемых для реализации мер по обеспечению режима муниципального на территории образования положения Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, а также в связи с организационно-штатными изменениями, Администрация Краснодонский муниципального округа муниципальное образование муниципальный округ Луганской Народной Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменение в персональный состав штаба территориальной обороны муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Республики, утвержденный Народной постановлением Администрации муниципального округа муниципальное Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 15.02.2024 № 40 «О создании штаба территориальной обороны образования Краснодонский муниципальный муниципального Луганской Народной Республики» (в ред. пост. от 05.02.2025 № 242, от 20.02.2025 № 371), включив в его состав Ануфриеву Татьяну Анатольевну, ведущего специалиста отдела по вопросам гражданской обороны муниципального муниципальное образование Администрации округа Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://krasnodon-adm.ru/).
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики

С.П. Козенко